

西昌市党政考察团 赴杭州考察互联网项目

全力推动互联网数据与信息安全基地项目落地



西昌市党政考察团赴杭州考察互联网项目。

本报讯 7月8日至9日，西昌市党政考察团赴杭州考察互联网项目。

西昌市委书记李俊，市委副书记、市长马廷贵，市委常委、常务副市长王潇，市委常委、宣传部长唐军，副市长、市公安局局长李舜及市级相关部门负责同志参加考察。

在浙江日报集团，西昌市与浙数文化、远鉴科技、美亚柏科、优刻得四家公司就互联网数据与信息安全基地项目在西昌落地事宜进行对接。

互联网数据与信息安全基地建设基于当前日益复杂的信息管理和网络安全形势，项目建成后，将成为国内规模最大、

运营最规范、专业性最强的互联网数据与信息安全基地。预计到2021年，入驻企业数量将达到10000家，预期收入达30亿，将带动一万人左右的就业。

会上，各方就基地建设前期工作进行对接。浙数文化董事长、总经理张雪南，远鉴科技总裁王黎明，美亚柏科副总裁谢红兵，优刻得CEO季昕华分别从AI+数据、云计算等方面对项目进行说明。

李俊说，西昌正处于“铂金十年”的发展加速期，也是经济转型升级的关键期。互联网数据与信息安全基地建设符合当前中央对网络安全提出的新要求，大数据时代对互

联网信息安全的需求也日益增加，基地建设符合时代潮流也切合市场需要。西昌将为互联网数据与信息安全基地项目在西昌建设做好服务保障工作，全力推动项目落地。希望未来西昌能够与浙数文化在智慧政务、电商服务、文化产业投资等方面寻求更广泛的合作，在发展中实现共赢，推动西昌经济社会发展。

在杭州期间，李俊一行还来到浙报集团、乌镇浙江大数据交易中心、网易集团总部，对互联网产业发展情况、互联网信息管理工作进行考察学习。

文/图 熊洋
本报记者 张鹏

月城快评

法治中有人心的温度

近年来，随着全社会法治意识的增强，社会各界对司法机关的个案裁判和司法公正的关注度也不断提升。尤其是一些舆论热点案件，常有人发出“为什么这个案子会这么办”的疑问。这其中不难发现这样的现象：大多数案件经过一番法律分析，人们就能够理解；但总有些案子孤立来看或许法律上的逻辑连贯，但是放在具体的现实中，普通人在感情上却难以接受。

这种“纠结”不一定是坏事，事实上其对于法治本身反而往往有查缺补漏、促进完善的作用。不久前，最高人民法院发布了第十八批共4件指导性案例，其中曾经轰动一时的于欢案也被纳入其中，旨在统一刑法中正当防卫认定的具体裁判标准，从而对于未来司法机关准确把握正当防卫的立法精神具有重要指导意义。像这样由个案推动的法治进步，在世界各国的法治史上屡见不鲜，也成为一场场全社会深化对法治理解的“公开课”。

如果说法律是生活的多棱镜，那么诸多引发社会热议的案件，也折射出了法治在现实中的复杂维度。再周

密的规则制定，也不可能穷尽社会生活的所有可能性。面对天理、国法、人情交织的社会现实，法治需要更加精细化、科学化。

对此，法治的发展中总需要存着一份人心的温度，因为司法不仅是对个案是非曲直的法律评价，也是对社会价值共识的确认和道德风尚的指引。党的十九大报告指出，坚持依法治国和以德治国相结合。法律规范不是僵化的条文，其每一条的背后都包含法律的价值取向，尤其对定性复杂的案件的法律适用，就更不能脱离对立法者那份为民情怀的理解。

事实上，司法者要全面理解和贯彻法律精神，要在法律允许的范围内，尊重民众的朴素情感和道德诉求，反映社会的普遍正义观念，这也是实现公平正义、体现司法为民的一部分。反之，当一些案件的结论与老百姓的朴素情感发生明显的偏离，以至于难以为社会认同和接受时，最终损害的恰恰是法治本身的公信力。

“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”，法律效果与社会效果必须统筹兼顾。

(据人民日报 作者：贞元)

西昌市十届人大常委会举行第十一次会议

会上任免一批干部 肖斌任西昌市人民政府副市长



罗开莲为肖斌颁发副市长任命书。

本报讯 7月10日，西昌市第十届人民代表大会常务委员会举行第十一次会议。西昌市副市长周肯、冉洪全，市中级人民法院院长魏聪明，市人民检察院检察长陈莉，市监察委员会副主任应平，市人民政府各工作部门负责人，各乡镇人大主席团主席，以及会议特别邀请的2名州人大代表和2名公民代表列席会议。市人大常委会主任罗开莲，副主任张勇、马成贵、代义、丁勇及常委会委员参加会议。

按照会前学法制度要求及市人大常委会学习计划，会上辅导学习了《城市公共汽车和电车客运管理规定》；书面传达

学习四川省第十三届人大常委会第四次会议、凉山州人大常委会第十次会议精神；听取西昌六大片区重点工作视察报告；审议通过西昌市宪法宣誓制度实施办法修正案；听取和审议西昌市2018年财政预算调整报告。

在干部任免中，因工作需要和调动等原因，市人民检察院检察长陈莉向市人大常委会提请拟免去刘学义、张伟两同志相关职务。根据《中华人民共和国人民检察院组织法》第二十三条规定，经举行投票表决任免程序，同意免去刘学义西昌市人民检察院检察委员会委员职务；免去

张伟西昌市人民检察院检察员职务。

近期，西昌市委对市政府部分领导的职务进行了调整，市人民政府马廷贵市长向市人大常委会提请拟任肖斌为西昌市人民政府副市长。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》相关规定，通过票决程序，任命肖斌为西昌市人民政府副市长。

根据《西昌市宪法宣誓制度实施办法》，新当选的副市长肖斌向宪法进行了宣誓，罗开莲为肖斌颁发任命书。

文/图 本报记者 李春